

Огни Маяка

№ 32 (10100)
Основана
в 1935 году

Я не хочу остаться в темноте!
Я свет найду с «Огнями маяка»!

+ТВ
программа
на неделю

17 августа 2023 года,
четверг

12+

►►► АПК



Сборщик яблок Константин Шаталов

Время щедрого урожая

19 августа в России будет отмечаться Яблочный Спас (народное название церковного праздника Преображения Господня). Он входит в число двунадесятых (12-ти главных православных торжеств). В канун праздника главный редактор «Огней маяка» созвонился с генеральным директором агрохолдинга «Дружба народов» Адамом Джаримом и предложил написать репортаж из сада. «Вам перезвонят», — сказал Адам Шахметович, одобрав выбор Редакции. На следующий день в Редакцию перезвонила исполняющий директор «Крымской фруктовой компании» Алла Берегельская-Фещук: «Я заеду за Вами в четверг утром. Путь к саду неблизкий, начинаем сбор яблок около села Александровка».

В назначенное время около Редакции припарковался юркий «Рено», и мы направились в Александровку.

Выбор на всю жизнь

— Много лет назад мы с Вами уже встречались. В саду, на сборе черешни.

Помните? — обращаюсь к Алле Владимировне.

— Конечно. Это было в июле 2010 года. Тогда был очень хороший урожай

ягод, ветки ломались под их тяжестью, — ответила Алла Владимировна. — Я тогда была в положении, на восьмом месяце, но работала и даже собирала черешню.

В редакционном архиве сохранился снимок, на котором запечатлены нынешний директор предприятия (в то время она была агрономом) и сборщица Наталья Саливонова. Репортаж «Черешня поспела» был опубликован в газете «Огни маяка» (№ 2 от 2 июля 2010 года) — несколько фотографий, текст.

И мнение работников о молодом специалисте. «Ответственна. Умеет найти нужное слово каждому, справедлива и очень требовательна. Зря не накажет

работника», — читаем в репортаже, найдя подшивку газеты за 2010 год.

— У Аллы есть врожденная способность общаться с людьми и управлять, — сказал управляющий отделением Сергей Попенков.

Очень точно раскрыты личностные качества нынешнего исполнительного директора «Крымской фруктовой компании».

После окончания с красным дипломом Каменец-Подольского университета, Алла подала анкету в холдинг «Мироновский хлебопродукт». Прошла по конкурсу.

Оконч. на 3 стр.

Объявления

Реклама

ВСЁ, ЧТО НУЖНО В ШКОЛЕ!

КАЧЕСТВО — ОТЛИЧНОЕ!

- РАНЦЫ и ПЕНАЛЫ
- ТЕТРАДИ, ПАПКИ для тетрадей и труда
- ПЛАСТИЛИН от 12 до 40 цветов
- КАРАНДАШИ, КРАСКИ, КИСТОЧКИ
- ЦИРКУЛИ, РУЧКИ, ЛАСТИКИ

Дневники

(твёрдый переплёт — ламинация, интегральные, кожаные).

Лучшие школьные товары —
только в магазине Канцтовары
«Огни маяка»!

Богатый ассортимент



Редакция «Огни маяка».
пгт Красногвардейское, ул. Тельмана, 9.
Магазин
КАНЦЕЛЯРИЯ

Работаем для Вас!

Ежедневно с 08:00 до 16:30 ч.
без перерыва.

Суббота и воскресенье с 08:00 до 15:00 ч.



Поздравляю всех
с Днем Государственного флага
Российской Федерации!

Наш флаг олицетворяет величие и славу Отечества, единство нашего многонационального народа, напоминает нам о блестящих победах и колossalных достижениях нашей страны, вдохновляет нас на новые свершения.

В этом году сошлись сразу три знаковые даты: 330 лет российскому триколору, 165 лет флагу Российской империи и 100 лет Красному Знамени. В июне все три флага были одновременно подняты в Санкт-Петербурге в присутствии Президента. Это символ преемственности нашей истории, неразрывной связи времен и поколений.

Также символично, что все три флага можно видеть на позициях наших подразделений, выполняющих задачи в зоне специальной военной операции. Российский солдат во все времена сражается за Родину и справедливость.

Желаю всем скорой Победы и новых успехов в служении России — на фронте и в тылу!

Сергей АКСЕНОВ,
Глава Республики Крым

Дорогие крымчане!
Поздравляю вас

с Днём Государственного флага
Российской Федерации!

Наш триколор имеет свою многовековую историю. Введённый Петром I, он осенял Российскую империю в годы её становления, олицетворял наши великие победы и свершения.

Под нашим стягом осуществлялись успешные миротворческие миссии, контртеррористические и специальные операции.

Для крымчан российский флаг был родным в течение многих лет. Но 27 февраля 2014 года, когда он впервые взвился над зданием парламента Республики, он стал для нас знаком того, что Россия своих не бросает.

Сегодня наш Флаг олицетворяет борьбу за Правду и Добрь, за будущее нашей страны. Под нашим стягом народы Русского мира осуществляют свое право на самоопределение и объединяются в единую, сильную цивилизацию.

Мы живём в период исторических, глобальных преобразований. В новый, более справедливый и чистый мир, в котором, убежден, Россия займет достойное место, мы войдем под нашим Государственным Флагом.

Желаю всем крепкого здоровья, успехов и благополучия, а нашему Отечеству — процветания и скорейшей Победы!

Владимир КОНСТАНТИНОВ,
Председатель Государственного Совета
Республики Крым

Дорогие красногвардейцы!

Примите поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Флаг России хранит в себе ее историю, ее прошлое, настоящее и будущее. Благородство и свобода, верность и честность, мужество и великодушие — главные значения триколора. Мы гордимся своей страной с огромной и благородной историей! Пусть удача всегда улыбается вам, а также вашим близким и дорогим людям! С праздником, россияне!

В. ГРАБОВАН,
глава администрации
Красногвардейского района

Уважаемые жители и гости
Красногвардейского района!

19 августа в 10.00
в Красногвардейском районном

Центре культуры
(пгт Красногвардейское, ул. Энгельса, 7)

состоится Праздник мёда!

В ПРОГРАММЕ:

- ◊ Медовая ярмарка;
- ◊ Конкурс юных пчеловодов;
- ◊ Консультации ведущих пчеловодов и апитерапевтов Крыма;
- ◊ Выставка рисунков «Пчела глазами детей»;
- ◊ Развлекательная программа с конкурсами и викторинами;
- ◊ Фото на память;
- ◊ Мастер-класс «Все для Вас» и многое другое.

Приглашаем жителей и гостей района
на праздник мёда,
который проводится впервые.

Союз пчеловодов Республики Крым